

# НА ДВУХ СЦЕНАХ

Многими событиями отмечен минувший сезон в Академическом театре драмы имени А. С. Пушкина. Он познакомил со своими спектаклями зрителей ряда союзных республик. С успехом прошли гастроли в Киеве и Ташкенте, Алма-Ате и Минске, в других городах. Завершаются выступления на свердловской сцене, где ленинградцы показывали шесть постановок.

Коллектив работает над новыми спектаклями. К 50-летию образования СССР осуществляется постановка пьесы молдавского драматурга И. Друцэ «Птицы нашей молодости». Продолжаются репетиции пьесы «Иней на стогах» Л. Моисеева.

Большая группа актеров готовится к выступлениям в летнее время перед сельскими зрителями, а также перед воинами Советской Армии.

Сегодня Академический театр драмы имени А. С. Пушкина закрывает сезон одновременно в родном городе и в Свердловске. Открытие нового сезона в театре намечено на 13 сентября.

---

Вечерний Ленинград  
г. Ленинград

27 ИЮНЬ 1972